3AMNACHDIE YACTN
ang POMNKOBbIX KOHbKOB,

CKEATBOPAOB, CAMOKATOB Ha/nemo 2011

Marepuan: nonuypetaH Marepuan: nonuypetaH
KonuuyectBo B ynakoske: 4 wr. Konuuecrso B ynakoske: 4 wr.
Pasmepbi: Pasmepbi:

IW64 - 64 x 24 MM KoA TOBapa: 182 204
IW70 - 70 x 24 mm Kop ToBapa: 182 100
W72 - 72 x 24 mm Kop ToBapa: 182 101
IW76 - 76 x 24 mm Kog ToBapa: 182 389
IW80 - 80 x 24 mm Kop ToBapa: 182 080

DAWMNHUKA ONA POJ
Marepuan: XpOMUPOBaHH2A CTaNb
Konuuecrso B ynakoske: 8 wr.
ABEC-3 ko Topapa: 159813
ABEC-5 kop ToBapa: 159 814
ABEC-7 kop Tosapa: 182 081

B KomMnnexTe: NOAWWMHWKY, Waiba,

LIECTUYTONBHUK
Konuuectso B ynakoske: 2 wr. Taiika: 10 x 15 mm

Pazmep: 100 x 24mm,120 x 24MMm BuuT: M8 X 85

BZ013-HR85A 100 x 24mm Brynka: 1

Kop ToBapa: 225 753 Konwuecrso B ynakoBxe: 1 wr.
BZ013-HRB5A 120 x 24mm Kop ToBapa: 225 755

Kop ToBapa: 225 754

b C 3arnyLKou
=i

50x 30 mm, B5A Kop ToBapa: 245 657
52x34mm, 85A kop ToBapa: 245 658
52x 36 mm, 85A Kop ToBapa: 245 659
50 x 30 mm, 100A Kop ToRapa: 245 660
52 x 34 mm, 100A kop ToBapa: 245 661
54 x 36 mm, 100A kop ToBapa:245 662

Konuuecrso B ynakoske: 1wr.
Kop Toeapa: 245 663

Paamepbi: guameTtp 10 %67 X 15 Mm

AuameTp pyuxu 3axxum AnAa ctanbHoro camokara: 32 x 20,5 x 1,6 Mm

ANs anioMUHHMEBOro camoKaTta: 22,2 x 156 x 1,22 mm 3axum Ans anioMUHUEBOro camoxara: 33,3 x 16,3 x 25 mm
DAuamerp pyuxu Martepnan: ctanb

ANA cTanbHOro camokara: 22,2 x 165 x 1 MM BuHT: M6 X 33 Mm

PesuHoBbin 060g: 12 cm Faiika: 10x 15 MM

DurypHoe noKpbiTue Konwuecrso B ynakosxe: 1wr.

pyurn: 17 x 110 x 41 mm

AunameTp 3arnywkm: 22 Mm ANA CTanbHOro camokaTta

Konuuecrso B ynakoske: 1wr. Kop ToBapa: 225 759

ANA CTanbHOrQ camMoKaTa
Koa ToBapa: 225 757

ANA anioMWHUEBOTO CaMOKaTa
Kop roBapa: 225 758

pyns ca

(,'f‘p o

AnA anioMUHWeBOro CaMmokaTa
Koa Tosapa: 225 760

bt BBl olndidontints ot Mobert

Mokara Larsen (6)

Pazmepbi BepxHero Knwo4a: 8x 57 x 15 mm
Paamepnbi 3anmma: 25,3 x 16 x 3 mm
BunT: M5 x 40

Bunt-pukcarop: M4 x 6

Brynka: nnactvk M1

Konuuecrso B ynakoske: 1 wr.
Kop Tosapa: 225 756

A




